

总书记视察广东

“1+1+9”工作部署

粤港澳大湾区

政治建设展馆

政治引领

务实重行

全过程人民民主

头雁工程

深圳中国特色社会主义先行示范区



2017-2022 / 小羊和小晚的时空之旅

五年，白驹过隙，旧貌换新颜。地区生产总值连续33年居全国第一、外贸进出口总额连续36年居全国第一，“排头兵”不负新使命；防范化解重大风险、抗击新冠肺炎疫情，“先行地”展现新作为；推进“双区”建设和两个合作区建设、打造新发展格局战略支点，“领头羊”续写新篇章……省第十二次党代会以来，广东省委省政府团结带领全省人民从胜利走向胜利，习近平新时代中国特色社会主义思想在广东大地落地生根、结出丰硕成果。

在省第十三次党代会召开之际，广东两位年轻人小羊、小晚相约步入“广东这五年”网络虚拟展览馆，开启了一段时空之旅，近距离触及五年来广东取得的重要成绩、发生的巨大变化。

总书记亲临广东视察

五年来，习近平总书记于2018年10月、2020年10月两次亲临广东视察，为新时代广东改革发展领航掌舵、把脉开方。

实施“1+1+9”工作部署

广东省第十二次党代会后，省委部署“1+1+9”重点任务，推动新时代广东各项事业开创新局面。

改革开放再出发

广东坚持以粤港澳大湾区建设、深圳中国特色社会主义先行示范区建设牵引带动改革开放再出发，在更高起点上推进改革开放，奋力实现习近平总书记赋予广东在全面建设社会主义现代化国家新征程中走在全国前列、创造新的辉煌的使命任务。

发展“全过程人民民主”

全省16个市、117个县、983个乡镇铺开民生实事项目人大代表票决，票决出1万多项群众“急难愁盼”事。2018年以来，年均9万名人大代表参加集中履职主题活动，共收集群众意见建议7万多件，当月解决问题率达60%以上。

接续实施“头雁工程”

广东省委在2018—2020年实施基层党建三年行动计划基础上，接续实施新一轮三年行动计划，培养选拔出一大批担当作为的基层发展带头人，推进广东改革发展事业不断向前。

紧扣“最大的政治”

紧扣民心这个最大的政治，居民人均可支配收入从2017年的3.3万元增至2021年的4.5万元，群众腰包更鼓。高血压、糖尿病等数十种多发常见慢性病被纳入门诊用药报销范围，报销比例不断提高，异地就医门诊医疗费用实现直接结算。人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。